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ЗВІТ 
про роботу депутата Барської міської ради за 2025 

рік 
від політичної партії  «УКРАЇНСЬКА СТРАТЕГІЯ 

ГРОЙСМАНА» 
Ірини Мельник 

 

В своїй роботі керуюсь Конституцією України, Кодексами України, постановами 

Верховної Ради України, ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», ЗУ «Про 

статус депутатів місцевих рад», ЗУ «Про звернення громадян», Регламентом 

Барської міської ради, указами та розпорядженнями Президента України, 

рішеннями сесій та виконкомів міської ради, розпорядженнями міського голови, 

Регламентом Барської міської ради, Статутом Барської міської територіальної 

громади, посадовою інструкцією секретаря Барської міської ради та іншими 

правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради. 
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Одним із пріоритетів в роботі депутата вважаю участь у пленарних 

засіданнях міської ради та роботу в постійних комісіях. 

 

Перебуваючи на посаді секретаря міської ради на постійній основі 

організувала проведення: 

- 10 сесійних засідань БМР. 

- 47 засідань профільних комісій: 

 

Постійна комісія з питань місцевого самоврядування, депутатської 

діяльності, гендерної рівності, гласності та законності – 8 засідань. 

 

Постійна комісія з питань освіти, культури, охорони здоров’я, 

соціального захисту та міжнародних відносин – 9 засідань. 

 

Постійна комісія з питань архітектури, будівництва, ЖКГ, комунальної 

власності та зв’язку – 9 засідань. 

 

Постійна комісія з питань земельних відносин, агропромислового 

комплексу, екології, промисловості та підприємства – 11 засідань. 

 

Постійна комісія з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного 

розвитку та інвестицій – 10 засідань. 
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- За дорученням голови координую діяльність профільних комісій. 
 
- При проведенні сесійних засідань та профільних комісій при БМР вживаю заходів для виявлення конфлікту інтересів та 

сприяю їх усуненню. 
 
- Сприяю депутатам ради у здійсненні їх повноважень. 
 
- Згідно розпорядження голови «Про розподіл старостинських округів Барської міської територіальної громади між 

керівним складом апарату міської ради» здійснювала моніторинг стану благоустрою та господарської діяльності в 
Гаївському, Гармацькому, Івановецькому, Комаровецькому, Луко-Барському сторостинських округах, координувала та 
контролювала діяльність старост. 

 
-     На особистому прийомі розглядала  усні та письмові звернення громадян з метою надання інформації з різних питань. 



 

. На підставі розпорядження міського голови  

очолила робочу групу  з розробки проєкту Статуту 

Барської міської ради: 

-  взяла участь у робочих зустрічах громад обраних 

українсько-шведською програмою «POLARIS» 

Підтримка багаторівневого врядування в Україні, з 

метою залучення жителів громади до соціальної 

активності у вирішенні місцевих проблем. 

-   організувала проведення громадських обговорень 

у 15 старостинських округах громади з метою 

ознайомити жителів із проєктом Статуту Барської 

громади та детально донести значення інструментів 

участі при вирішенні будь-яких важливих питань. 
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В складі робочої групи відвідала  

місто - партнер КВІДЗЕН, країна 

Польща, з метою висловити слова 

вдячності за підтримку у важкий час 

та запросити новопризначеного 

очільника до нашої громади. 
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Підтримую роботу волонтерського центру у старостинському 

окрузі з метою забезпечення на передовій наших військових 

маскувальними сітками, а працюючі жінки отримали можливість 

фінансової підтримки від держави і накопичення трудового 

стажу. Для працівниць центру організувала культурний захід до 

м. Меджибіж. 



- Продовжую свою діяльність, як депутат Луко-Барського старостинського округу. Плідно співпрацю із керівниками 

обслуговуючих кооперативів по наданню послуг із водопостачання для жителів сіл Луко-Барського старостинського 

округу. З метою безперебійного водопостачання у с. Горяни, ініціювала і організовувала завершення розпочатого у 2024 

році під’єднання свердловини ОК « ГОРЯНИ» до джерела електропостачання, шляхом прокладання підземного кабеля. 

 

-   Продовжую роботу над проєктом  капітального  ремонту у старостинському окрузі з метою покращення    умов роботи 

медичним працівникам у Луко-Барському ФАП та з метою створення кращих умов для отримання медичних послуг 

жителям старостинського округу.   За кошти БМР закуплено вікна, двері та буд.матеріали для ремонту, на загальну суму 

243568 тис.гр. 



Важливою справою залишається підтримка нашим старостинським округом «Барського благодійного фонду Ш-ПАК».  Разом із жительками 

сіл СО зорганізувались для різдв’яної колядки і із отриманих коштів передали 36000 гр. для 

закупівлі дронів. 

 

Дякую всім жителям нашої громади, за активну громадську позицію щодо плідної співпраці із волонтерами, яка дозволяє забезпечити 

продуктами харчування, одягом поранених у шпиталях і лікарнях, діючих військових на передовій необхідним по потребі. Хай береже 

Господь нашу країну і тих,  хто у цей  критичний для країни час проявляє розуміння, підтримку, силу волі і цим самим наближає нашу велику 

ПЕРЕМОГУ. 

Без гарних і спільних комунікацій впровадження будь-яких мрій у життя були б неможливі. 

 

Щомісяця відраховувала одноденний заробіток на ГО «Барська спілка ветеранів в Афганістані» для виконання невідкладних заходів щодо 

забезпечення оборони та захисту наших військових на Сході України усім необхідним для перемоги у боротьбі із російським окупантом. 

 

Неодноразово пройшла онлайн курси навчання у Вінницькому регіональному центрі підвищення кваліфікації за загальними 

короткостроковими програмами підвищення кваліфікації. 

Звітуючи про свою роботу депутата на виборчому окрузі  висловлюю слова співчуття родинам Говорущенко Сергія, Власенко Юрія, Богданюка 

Андрія, Пальчинського Василя, Новицького Юрія, Бережного Анатолія, Іщенко Олега, Орлика Андрія,  Печарського Михайла, Муляр Олега, 

Кічманюка Олександра, Шкреби Якова. 

 

Особливо дякую родинам чиї мужні захисники охороняють рубежі нашої країни, відстоюють майбутнє нашої держави.. 

З гордістю підкреслюю командну роботу  депутатського корпусу Барської міської  ради та депутатів Вінницької обласної Ради.  За Вашої 

підтримки багато гарних ідей реалізовано у потрібні справи. 



Українське населення поділилось на 

два фронти, ті хто на передовій і ті 

хто для передової. 

Єднаймось у спільній боротьбі. 

Слава Україні! 


